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regering gegeven antwoorden 

2356 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het inbouwen van verborgen ruimtes in auto’s voor criminele activiteiten 
(ingezonden 26 maart 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
16 april 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het nieuwsbericht waaruit blijkt dat de politie er voorstan-
der van is het inbouwen van verborgen ruimtes in auto’s strafbaar te stellen 
Wanneer heeft u die oproep vanuit de politie ontvangen? Heeft u daarop al 
inhoudelijk gereageerd? Zo nee, waarom niet?1 

Vraag 2
Erkent u dat het een probleem is dat het nu legaal is dat verborgen ruimtes 
door garagehouders in auto’s worden gecreëerd, waar gretig gebruik van 
wordt gemaakt door criminelen die drugs, wapens of grote sommen geld 
verbergen? Deelt u deze analyse van het probleem en de omvang daarvan? 

Vraag 3
Klopt het dat daar nu nauwelijks tegen op te treden is? 

Vraag 4
Zijn garagehouders verplicht om een melding te maken wanneer zij een 
geheim vak inbouwen en vermoeden dat dit voor criminele doeleinden 
gebruikt zal worden? Zo ja, hoe wordt er op toegezien dat garagehouders dit 
ook echt doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Heeft de politie op dit moment voldoende capaciteit en bevoegdheden om 
criminelen op het spoor te komen via garagehouders en hoe verloopt de 
samenwerking tussen garagehouders en politie nu? 

1 NPO Radio 1, 26 maart 2021, «Het Onderzoeksbureau #3 – Politie machteloos als garagebe-
drijven verborgen ruimtes inbouwen in auto’s», https://www.nporadio1.nl/podcasts/het-
onderzoeksbureau
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Vraag 6
Welke zinnige en rechtmatige reden kan het hebben dat er dit soort vernuf-
tige verborgen ruimtes in auto’s worden gebouwd? Met andere woorden, 
welke belangen zouden er mee zijn gediend om dit in de toekomst legaal en 
rechtmatig te blijven doen? Is het zo dat dit voornamelijk of uitsluitend in 
opdracht van criminelen gebeurt? 

Vraag 7
Wat is uw reactie op de oproep vanuit de politie om het inbouwen van 
verborgen ruimtes in auto’s strafbaar te stellen, omdat daarmee (vooral of 
uitsluitend) criminelen gefaciliteerd worden? 

Vraag 8
Wat is uw reactie op de overige aanbevelingen, zoals het verbeteren van de 
samenwerking tussen de verschillende politieteams en het verbeteren van de 
internationale samenwerking? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Nispen (SP), van 
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het inbouwen van 
verborgen ruimtes in auto’s voor criminele activiteiten (ingezonden 26 maart 
2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 

Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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